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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми зумовлена тим, що розвиток ринкової економіки в Україні обумовив 

стрімке зростання динамізму і диференціації ринку. З’являються нові потреби споживачів, нові 

ринки, нова продукція. Конкурентоспроможність підприємств і їх ній стійкий розвиток багато в 

чому обумовлені ефективністю обраної ними маркетингової стратегії, що, за оцінками деяких 

фахівців, у загальній стратегії фірми становить близько 80 %. 

Слід зазначити. застосування стратегічного підходу до маркетингової діяльності фірм – не 

просто данина управлінській моді, що своїм розголосом та багатообіцяючими результатами 

захоплює підприємців, а необхідна життєва потреба останніх, яку, до речі, вже посправжньому 

відчувають національні виробники. Проте, саме поняття ―маркетингова стратегія‖ відлякує 

менеджерів своєю невизначеністю, багатоваріантністю, складністю і довготерміновістю розробки, 

відсутністю прямої залежності між наявністю стратегії та результатами діяльності. І це 

обумовлено не тільки суб’єктивними аспектами, а й такими об’єктивними чинниками як, 

неадекватна очікуванням ефективність операційно матричної практики стратегічного аналізу та 

розробки стратегії на основі типових варіантів. Маркетингова стратегія являє собою 

найважливішу функціональну частину загальної стратегії підприємства. Її головне завдання 

полягає в тому, щоб досягнути найкращого узгодження внутрішніх можливостей підприємства з 

вимогами зовнішнього середовища для одержання прибутку.  

Варто зазначити, що окремі проблемні аспекти становлення й розвитку маркетингової 

стратегії присвячено ряд робіт закордонних і вітчизняних науковців. Серед наукових праць слід 

виділити роботи наступних вчених: Ф. Котлер, А. А. Томсон, А. Дж. Стрікленд, Р. Акофф І. 

Ансофф, М. Портер, Ж. -Ж. Ламбен; М. Д. Аістова, Г. А. Александров, А. Г. Бокічева, А. Н. 

Бородулін, А. В. Даніленко, О. М. Дюжилова, Є. А. Євстифєєва, І. Е. Замятіна, А.  М. Істомин, І. О. 

Гут, В. А. Нікольска, О. Могилевська, Є. В. Павлова, Ю. Н. Панов, А. Н. Посадков, Н. К. 

Рустамбекова, А. А. Снастін, М. Аржанов, Т. А. Старшинова, А. А. Тягунов, В. А. Шмелев, Н. І. 

Яблокова, А. М. Степанов, М. М. Прянишников, М. Г. Фомін, С. Гарковенко, А. Панкрухін та ін.  

Отже, вище наведене розкриває актуальність обраної теми магістерської роботи, яка має 

назву «Формування маркетингової стратегії підприємства, на прикладі ТзОВ «УКРПОЛЬ-2005». 

Метою дипломної магістерської роботи є є обґрунтування концептуальних положень 

формування маркетингової стратегії підприємства та розробка рекомендацій щодо її 

удосконалення ТзОВ «УКРПОЛЬ-2005». 

Для досягнення поставленої мети в дипломній магістерській роботі визначено ряд 

взаємопов’язаних завдань, основними з яких є: 

– узагальнення теоретичних аспектів формування маркетингової стратегії підприємства; 
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– дослідження змістовно-типологічної класифікації маркетингових стратегій розвитку 

підприємницьких структур; 

– обґрунтування процесу формування маркетингової стратегії підприємства;  

– проведення оцінки та діагностики маркетингової стратегії підприємства ТзОВ 

―УКРПОЛЬ-2005‖; 

– обгрунтування економічної ефективності управління маркетинговою стратегією 

підприємства досліджуваного підприємства; 

– розробка заходів щодо удосконалення рекламної кампанії товариства. 

Об’єктом дослідження виступає – дослідження маркетингової стратегії підприємства. 

Предметом дослідження є теоретико-прикладні аспекти формування маркетингової 

стратегії підприємства ТзОВ ―УКРПОЛЬ-2005‖ в сучасних трансформаційних умовах. 

Методи дослідження. Дипломну магістерську роботу виконано на основі теоретичної, 

методологічної та інформаційної бази, до складу якої входять закони та нормативні акти України; 

наукові роботи сучасних вчених з проблем маркетингу, менеджменту, маркетингового 

менеджменту, маркетингових досліджень, стратегічного маркетингу, стратегічного менеджменту; 

статистична та бухгалтерська звітність підприємств; дані Державної служби статистики України; 

матеріали періодичних видань; ресурси Internet. 

Під час проведення дослідження використано такі методи: загальнонаукові методи, 

наукового пізнання, аналіз і синтез, ситуаційний аналіз, комплексні дослідження, економіко-

статистичні, математичні, кількісного аналізу й експертних оцінок, порівняння, групування, 

графічний, табличний. 

Джерела дослідження. Інформаційною базою дослідження слугували матеріали праць 

українських і зарубіжних науковців, інформація державних органів статистики, 

законодавчі та нормативні документи з питань регулювання економіки й видавничого 

підприємництва, звітно-статистичні дані досліджуваного підприємства, аналітичні 

публікації в науковій і спеціалізованій літературі, а також матеріали спостережень та 

опитувань, що їх організувала автор. 

Наукова новизна одержаних результатів. У дипломній магістерській роботі 

обґрунтовано концептуальні аспекти формування маркетингової стратегії підприємства ТзОВ 

―УКРПОЛЬ-2005‖ та запропоновано такі нові наукові, методичні та практичні рекомендації щодо 

вирішення даної наукової проблематики. 

Практичне значення отриманих результатів полягає розробленні проектних рішень  

щодо формування маркетингової стратегії ТзОВ «УКРПОЛЬ-2005», обґрунтувано доцільність 

проведення маркетингових досліджень, а також вдосконалення рекламної діяльності та відкриття  

фірмової точки («кури-гриль») як визначальних інструментів маркетингової стратегії 
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підприємства. Розроблені проектні рішення впроваджено у формування маркетингової стратегії 

підприємства, про що свідчить довідка про впровадження.  

Апробація результатів дослідження. Основні положення дипломної магістерської роботи  

доповідались та отримали позитивну оцінку на науково-практичних конференції: VIII 

Міжнародній науково–практичній конференції «Проблеми сучасної економіки» (м. Тернопіль, 11–

12 вересня 2018 року). 

Структура й обсяг дипломної магістерської роботи. Дипломна магістерська робота 

складається зі вступу, семи розділів, висновків, переліку використаних джерел, додатків. 

Загальний обсяг роботи –133 cторінки комп’ютерного тексту, вона містить 25 таблиць і 

18 рисунків,  5 додатків, список використаних джерел із 78 найменувань. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено мету та завдання, 

предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також подано структуру роботи.  

У першому розділі «Особливості формування маркетингової стратегії підприємств: 

теоретичний аспект» досліджено основні концептуальні характеристики маркетингової стратегії 

підприємства, змістовно-типологічну класифікацію маркетингових стратегій розвитку 

підприємств, процес формування маркетингової стратегії підприємства. 

На основі проведених досліджень встановлено, що ―маркетингову стратегію підприємства‖ 

доцільно визначити як динамічну систему маркетингових цілей, сформованих на засадах 

стратегічних цілей підприємства та з врахуванням особивостей ринкового середовища, а також 

маркетингових засобів їх досягнення. 

Слід відзначити, що маркетингова стратегія повинна баватися на наступних підходах: 

комплекс маркетингу, життєвий цикл товару, частка ринку і конкуренція та позиціонування. 

Маркетингова стратегія повинна бути розроблена виключно індивідуально для підприємства, 

враховуючи його місію, цілі і специфіку функціонування. Треба поставити собі за мету високу 

віддачу на інвестиції. Це припускає не вузьке фокусування підприємства (наприклад, збільшення 

частки ринку) на чомусь, а на досягненні максимального прибутку при допустимому рівні витрат.  

Класифікація видів маркетингових стратегій, з практичної точки зору, можна 

ідентифікувати за наступними ознаками: за строками розробки та реалізації; за тривалістю 

життєвого циклу; за станом ринкового попиту; залежно від загальноекономічного стану фірми; за 

елементами маркетингового комплексу; за ознакою конкурентних переваг; залежно від 

конкурентного становища фірми; ознаками класифікації; залежно від ступеня сегментації ринків 

збуту фірми; за напрямком розвитку; залежно від виду диференціації; залежно від методу обрання 

цільового ринку. 
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Формування маркетингової стратегії слід розглядати, як сукупність таких взаємозалежних 

процесів: стратегічний аналіз ринкової ситуації; визначення цілей маркетингу; визначення 

джерела бізнесу; вибір оптимальної маркетингової стратегії; розробка маркетингового плану, 

спрямованого на ефективну реалізацію стратегії; визначення інструментів просування, які 

потрібно використовувати для досягнення поставленої мети; оцінка й контроль результатів. 

Неможливо залишити поза увагою те, що основними етапами розробки маркетингової 

стратегії є наступні: 1. Оцінка внутрішніх і зовнішніх маркетингових факторів; 2. Встановлення 

цілей; 3. Розробка варіантів стратегії; 4. Оцінка варіантів; 5. Реалізація стратегії (розробка 

програми дій); 6. Контроль; 7. Аналіз минулої стратегії; 8. Визначення ключових стратегічних 

питань; 9. Прийняття стратегічних рішень; 10. Аналіз конкурентів; 11. Аналіз споживачів; 

12. Стратегічні альтернативи. 

У другому розділі «Дослідження маркетингової стратегії підприємства у сучасних 

умовах макроекономічної нестабільності» проведено загальну організаційно-економічну 

характеристику ТзОВ ―Укрполь-2005‖, аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства, 

комплексне оцінювання виробництва продукції ТзОВ ―Укрполь-2005‖ як важливого вектора 

формування маркетингової стратегії, а також оцінку сучасного стану реалізації маркетингової 

стратегії досліджуваного підприємства. 

ТзОВ ―Укрполь-2005‖ – це молода агропромислова компанія, яка являється одним з 

передових підприємств по виробництву високоякісної продукції птахівництва та ведення 

аграрного бізнесу на території Тернопільської області. До складу підприємства входить три 

спеціалізованих птахокомплекси – Метенів, Славна та Футори. Птахокомплекси оснащені 

автоматизованою системою подачі корму, вентиляції, регуляції температурного режиму та 

системою відеонагляду. В структурі управління товариства працює технологічний відділ, 

технічний відділ, аграрний відділ, бухгалтерський відділ, відділ будівництва та благоустрою і 

служба транзитних перевезень. 

Основні види підприємницької діяльності за аналізований період: вирощування бройлера, 

виробництво комбікормів, вирощування зернових, транспорті послуги, зернозбиральні послуги. 

Слід візначити, що у загальній структурі виробництва – займає птиця 12157,6 ти.грн., а також 

кукурудза на зерно 1366,8 тис.грн., пшениця яра 1077,7 тис.грн. за 2017 р.  

Проведені розрахунки показали, що за аналізований період 2015-2017 рр. у звітному періоді 

фінансово-господарська діяльність ТзОВ ―Укрполь-2005‖ була на вищому рівні порівняно із 

попереднім періодом. Це свідчить, те що у 2017 р. підприємство отримало прибуток 18830,52 

тис.грн., а у 2016 р. одержало прибуток у розмірі 12632,52 тис.грн., що на 6198 тис.грн. (149,06 %). 

В таких умовах, при оцінці виручки реалізації сільськогосподарської продукції спостерігається 

збільшення на 5165,00 тис.грн. у 2017 р. порівняно з 2016 рр. Неможливо залишити поза увагою 
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те, щодо аналізу собівартості реалізованої продукції у 2015 р. становить 6524,4 тис.грн., а у 2016 р. 

12632,52 тис.грн., що на 3104,40 тис.грн. (147,58 %). 

Неможливо залишити поза увагою те, що стратегічний план розвитку ТзОВ ―Укрполь-

2005‖ передбачає розширення вертикально-інтегрованої складової виробничого циклу замкнутого 

типу – від виробництва комбікормів до постачання м’ясної продукції на ринок та її реалізації. 

Вертикальна інтеграція дозволить підприємству ефективно розвивати агропромислове 

виробництво і по мінімуму залежати від ринкової кон’юнктури. 

Стратегічною метою ТзОВ ―Укрполь-2005‖ є досягнення беззастережного лідерства серед 

провідних українських агропромислових об’єднань. Керівництво підприємства проводить 

реконструкцію птахокомплексів, реалізовує великі інвестпроекти – активно працює над 

будівництвом забійного цеху, працює над реалізацією проектів м’ясопереробних підприємств, 

реорганізовує вже наявні виробничі потужності, набуває нових активів та збільшує долі ринку по 

всіх напрямках діяльності компанії. 

Щодо аналізування маркетингової стратегії ТзОВ ―Укрполь-2005‖ слід виокремити 

наступні елементи: є дослідження споживчих властивостей реалізації сільськогосподарської та 

збір інформації про рівень задоволення ними покупців;  виявлення системи взаємозв’язку між 

різними факторами, які впливають на стан ринку сільськогосподарської продукції та обсяг 

продаж; аналіз конкурентноздатності реалізації сільськогосподарської продукції підприємства, 

співставлення споживчих властивостей, ціни, витрат з аналогічними показниками конкурентів; 

розрахунок ємності ринку для реалізації сільськогосподарської продукції підприємства; збір, 

систематизація і аналіз всієї комерційно-економічної інформації згідно кон’юнктури потенційних 

ринків реалізації сільськогосподарської продукції підприємства. 

На основі цього ТзОВ ―Укрполь-2005‖ орієнтувалася на наступний вектор маркетингової 

стратегії: зниження або стабілізація цін; ріст витрат на рекламу; посилення стимулювання збуту; 

розширення каналів збуту; проникнення на нові сегменти ринку.  

Слід зазначити, що ефективність маркетингової діяльність ТзОВ ―Укрполь-2005‖ оцінюється в 

першу чергу прибутками підприємства, показниками рентабельності продаж, рентабельності 

реалізації сільськогосподарської продукції продукції. Здатністю підприємства розширювати та 

утримувати завойовані ринки збуту сільськогосподарської продукції продукції, збирати і якісно 

аналізувати маркетингову інформацію, налагоджувати канали розподілу та шукати клієнтів, швидко 

адаптуватись у зовнішньому середовищі, і при цьому бути конкурентноздатною. 

У третьому розділі «Комплекс заходів щодо формування маркетингової стратегії 

підприємства» було запропоновано ряд заходів, спрямованих на маркетингової стратегії 

ТзОВ ―Укрполь-2005‖. 
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Формування маркетингової стратегії ТзОВ ―Укрполь-2005‖ – подальше розширення 

торгової мережi, покращення якостi сільськогосподарської продукції. Впроваджуватимуться 

прогресивнi форми торгiвлi, реклами, маркетингу. На наступнi роки пiдприємство планує 

продовжувати виконання своїх довгострокових та короткострокових планiв, пов’язаних з 

розширенням асортиментної політики, розширенням торгiвельної мережi, розробкою нової 

маркетингової стратегiї та стратегiї цiноутворення. 

ТзОВ ―Укрполь-2005‖ планує розвиватися в трьох основних напрямках: збільшення 

реалізації сільськогосподарської продукції досліджуваного товариства, зміцнення вертикальної 

інтеграції і удосконалення ефективної моделі бізнесу за рахунок відкриття фірмової точки 

―КУРОЧКА – Укрполь‖, як засіб покращення маркетингової стратегії підприємства.  

Отже, проводячи аналіз пропозицій щодо формування маркетингової стратегії 

ТзОВ ―Укрполь-2005‖ представлених в розділі третьому, можемо стверджувати, що запропоновані 

заходи є достатньо ефективними та мають значний економічний ефект.  

З метою покращення формування маркетингової стратегії ТзОВ ―Укрполь-2005‖  

актуальною пропозицією є організація маркетингових досліджень як визначального інструменту 

стратегії підприємства: чиста теперішня вартість 66960,4 грн., термін окупності 1,1 роки, індекс 

прибутковості 3,1. 

Наступною пропозицією щодо удосконалення діяльності ТзОВ ―Укрполь-2005‖ є 

вдосконалення рекламної кампанії як важливого напряму маркетингової стратегії: річний 

грошовий потік 55515 грн., чиста теперішня вартість 112019 грн., індекс прибутковості 3,1. 

Третьою пропозиції є обґрунтування економічної ефективності проектних рішень щодо 

формування маркетингової стратегії підприємства, а саме - відкриття фірмової точки ―КУРОЧКА 

– Укрполь‖: чиста теперішня вартість становитиме 1646,7 тис.грн, індекс прибутковості – 2,3, 

період окупності 1,1 роки. Як бачимо, всі показники є позитивними – отже проект можна 

впроваджувати в практичну діяльність. 

У четвертому розділі «Спеціальна частина» досліджено сучасний стану і перспективи 

розвитку виробництва м’яса бройлера в Україні, а також обґрунтовано економіко-правовий аналіз 

нормативно-законодавчої бази сільськогосподарських підприємств. 

На основі проведених досліджень встановлено, що виробництво м’яса бройлера в Україні 

знаходиться в неоднозначній ситуації. З одного боку, в останні роки галузь демонструє значне 

зростання, однак зростаюча конкуренція і складні економічні умови ставлять виробників перед 

вибором: модернізувати виробництво за чималі гроші або повільно піти на дно. За підсумками 

2017 року експорт м’яса всіх видів і субпродуктів з України виріс на 23% в порівнянні з 2016 р, 

встановлює аналітичний департамент Ради з питань експорту продовольства (UFEB). Даний 

показник становить 285,95 тис. Т, що на 37% перевищує обсяг зовнішніх поставок українського 
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м’яса в 2016 р. За інформацією Державної фіскальної служби, основою експорту залишається 

м’ясо птиці - 84% (240,2 тис. Т). Це на 49% перевищує показники 2016 року і на 37% більше рівня 

2015 р. Головними країнами-споживачами вітчизняного м’яса стали Ірак - $ 78,4 млн (26,8%), 

Єгипет - $ 36,1 млн (12,4%) і Голландія - $ 32,7 млн (11,2%). 

У процесі дослідження нормативно-законодавчої бази сільськогосподарських підприємств 

встановлено, що ТзОВ ―Укрполь-2005‖ є господарським товариством, яке має статутний фонд, 

поділений на частки, розмір яких визначається установчими документами, і несе відповідальність 

за своїми зобов’язаннями тільки своїм майном. Учасники товариства, які повністю сплатили свої 

внески, несуть ризик збитків, пов’язаних з діяльністю товариства, у межах своїх внесків. 

Основним юридичним підґрунтям для створення та діяльності товариства з обмеженою 

відповідальністю є Закон ―Про господарські товариства‖, а також окремі статті Господарського та 

Цивільного кодексів,, а також Закони України ―Про охорону навколишнього середовища‖, ―Про 

екологічну експертизу‖, ―Про охорону атмосферного повітря‖, ―Про відходи‖, ―Про спільні 

підприємства‖, ―Про зовнішньоекономічну діяльність‖. 

У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено розрахунок 

ефективності маркетингової стратегії ТзОВ ―Укрполь-2005‖, проведено дослідження економічної 

доцільності проведення маркетингових досліджень, а також вдосконалення рекламної діяльності 

та відкриття фірмової точки («кури-гриль») з використанням Microsoft Excel як визначальних 

інструментів маркетингової стратегії підприємства та обґрунтовано показники ефективності усіх 

запропонованих проектних рішень. 

У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено 

оцінку події, що сталася або може статися у прогнозований термін, та визначення ступеня 

реагування на відповідному рівні управління, а також визначено  порядок одержання й зберігання 

продуктів і промислових товарів, захист від радіоактивного, хімічного і бактеріологічного 

(біологічного) забруднення (зараження). 

Слід відзначити, що оцінка радіаційної події є обов’язковим елементом роботи начальників 

і штабів ЦО. З практичної точки зору оцінка радіаційної події це: визначення масштабів і 

характеру радіоактивного зараження (нанесення на карту зони, або рівнів радіації в окремих 

точках); аналіз його впливу на діяльність об’єктів, сил ЦО; вибір найбільш оптимальних варіантів 

дій, при яких виключається радіоактивне зараження. Основною метою проведення оцінки 

радіаційної обстановки – для прийняття заходів по захисту населення, які забезпечують 

виключення або зменшення радіоактивного опромінення, а також для визначення найбільш 

доцільних дій населення і формувань ЦО на зараженій місцевості. Радіаційна подія може бути 

визначена двома методами: методом прогнозування і за даними радіаційної розвідки.  
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На основі проведених досліджень встановлено, що при радіоактивному забрудненні 

основна особливість підготовки продуктів рослинництва безпосередньо до використання або для 

подальшої переробки полягає у застосуванні нескладних заходів первинної дезактивації і 

технологічної обробки. Це такі загальноприйняті способи, як миття у проточній воді овочів і 

фруктів, очищення овочів, картоплі, зрізання головок коренеплодів, зривання верхніх листків 

капусти та інше. Ці заходи знижують радіоактивне забруднення продуктів у 2 —10 і більше разів. 

У сьомому розділі «Екологія» досліджено  концептуалізацію екологічної політики 

підприємства, а також виокремлено основні маркетингові підходи в галузі екології.  

На основі проведених досліджень встановлено основні маркетингові підходи до управління 

природоохоронною діяльністю. Перший маркетинговий підхід дозволяє відмовитися від єдиних 

технічних вимог до джерел забруднення і допускає можливість вибору фірмою різних способів 

досягнення загальних нормативів скидів або викидів. Другий маркетинговий підхід 

до регулювання в регіональному масштабі передбачає прямі угоди між фірмами.  Третій 

маркетинговий підхід передбачає, що фірми, які ухиляються від встановлення власного очисного  

обладнання, повинні будуть сплатити частину вартості такого обладнання, що вже наявного на 

інших підприємствах і забезпечує рівень забруднення середовища даного регіону межах загальних 

нормативів. Маркетингові підходи до екологічного регулювання в кінцевому підсумку дозволять 

підприємствам (фірмам) модернізувати власні можливості природокористування.  

 

ВИСНОВКИ 

Отже, у представленій дипломній магістерській роботі проведено теоретичне 

обґрунтування і запропоновано практичні шляхи розв’язання науково-виробничої проблеми, яка 

полягає у розробленні рекомендацій щодо формування маркетингової стратегії підприємства, 

розробленні практичних рекомендацій для його вдосконалення, що дало змогу зробити такі 

висновки: 

На основі проведених досліджень встановлено, що ―маркетингову стратегію підприємства‖ 

доцільно визначити як динамічну систему маркетингових цілей, сформованих на засадах 

стратегічних цілей підприємства та з врахуванням особивостей ринкового середовища, а також 

маркетингових засобів їх досягнення. 

Слід відзначити, що маркетингова стратегія повинна баватися на наступних підходах: 

комплекс маркетингу, життєвий цикл товару, частка ринку і конкуренція та позиціонування. 

Маркетингова стратегія повинна бути розроблена виключно індивідуально для підприємства, 

враховуючи його місію, цілі і специфіку функціонування. Треба поставити собі за мету високу 

віддачу на інвестиції. Це припускає не вузьке фокусування підприємства (наприклад, збільшення 

частки ринку) на чомусь, а на досягненні максимального прибутку при допустимому рівні витрат.  
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Формування маркетингової стратегії слід розглядати, як сукупність таких взаємозалежних 

процесів: стратегічний аналіз ринкової ситуації; визначення цілей маркетингу; визначення 

джерела бізнесу; вибір оптимальної маркетингової стратегії; розробка маркетингового плану, 

спрямованого на ефективну реалізацію стратегії; визначення інструментів просування, які 

потрібно використовувати для досягнення поставленої мети; оцінка й контроль результатів.  

ТзОВ ―Укрполь-2005‖ – це молода агропромислова компанія, яка являється одним з 

передових підприємств по виробництву високоякісної продукції птахівництва та ведення 

аграрного бізнесу на території Тернопільської області. До складу підприємства входить три 

спеціалізованих птахокомплекси – Метенів, Славна та Футори. Птахокомплекси оснащені 

автоматизованою системою подачі корму, вентиляції, регуляції температурного режиму та 

системою відеонагляду. В структурі управління товариства працює технологічний відділ, 

технічний відділ, аграрний відділ, бухгалтерський відділ, відділ будівництва та благоустрою і 

служба транзитних перевезень. 

Основні види підприємницької діяльності за аналізований період: вирощування бройлера, 

виробництво комбікормів, вирощування зернових, транспорті послуги, зернозбиральні послуги. 

Слід візначити, що у загальній структурі виробництва – займає птиця 12157,6 ти.грн., а також 

кукурудза на зерно 1366,8 тис.грн., пшениця яра 1077,7 тис.грн. за 2017 р.  

Проведені розрахунки показали, що за аналізований період 2015-2017 рр. у звітному періоді 

фінансово-господарська діяльність ТзОВ ―Укрполь-2005‖ була на вищому рівні порівняно із 

попереднім періодом. Це свідчить, те що у 2017 р. підприємство отримало прибуток 18830,52 

тис.грн., а у 2016 р. одержало прибуток у розмірі 12632,52 тис.грн., що на 6198 тис.грн. (149,06 %). 

В таких умовах, при оцінці виручки реалізації сільськогосподарської продукції спостерігається 

збільшення на 5165,00 тис.грн. у 2017 р. порівняно з 2016 рр. Неможливо залишити поза увагою 

те, щодо аналізу собівартості реалізованої продукції у 2015 р. становить 6524,4 тис.грн., а у 2016 р. 

12632,52 тис.грн., що на 3104,40 тис.грн. (147,58 %). 

Неможливо залишити поза увагою те, що стратегічний план розвитку ТзОВ ―Укрполь-

2005‖ передбачає розширення вертикально-інтегрованої складової виробничого циклу замкнутого 

типу – від виробництва комбікормів до постачання м’ясної продукції на ринок та її реалізації. 

Вертикальна інтеграція дозволить підприємству ефективно розвивати агропромислове 

виробництво і по мінімуму залежати від ринкової кон’юнктури.  

Стратегічною метою ТзОВ ―Укрполь-2005‖ є досягнення беззастережного лідерства серед 

провідних українських агропромислових об’єднань. Керівництво підприємства проводить 

реконструкцію птахокомплексів, реалізовує великі інвестпроекти – активно працює над 

будівництвом забійного цеху, працює над реалізацією проектів м’ясопереробних підприємств, 
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реорганізовує вже наявні виробничі потужності, набуває нових активів та збільшує долі ринку по 

всіх напрямках діяльності компанії. 

Щодо аналізування маркетингової стратегії ТзОВ ―Укрполь-2005‖ слід виокремити 

наступні елементи: є дослідження споживчих властивостей реалізації сільськогосподарської та 

збір інформації про рівень задоволення ними покупців;  виявлення системи взаємозв’язку між 

різними факторами, які впливають на стан ринку сільськогосподарської продукції та обсяг 

продаж; аналіз конкурентноздатності реалізації сільськогосподарської продукції підприємства, 

співставлення споживчих властивостей, ціни, витрат з аналогічними показниками конкурентів; 

розрахунок ємності ринку для реалізації сільськогосподарської продукції підприємства; збір, 

систематизація і аналіз всієї комерційно-економічної інформації згідно кон’юнктури потенційних 

ринків реалізації сільськогосподарської продукції підприємства. 

На основі цього ТзОВ ―Укрполь-2005‖ орієнтувалася на наступний вектор маркетингової 

стратегії: зниження або стабілізація цін; ріст витрат на рекламу; посилення стимулювання збуту; 

розширення каналів збуту; проникнення на нові сегменти ринку.  

Формування маркетингової стратегії ТзОВ ―Укрполь-2005‖ – подальше розширення 

торгової мережi, покращення якостi сільськогосподарської продукції. Впроваджуватимуться 

прогресивнi форми торгiвлi, реклами, маркетингу. На наступнi роки пiдприємство планує 

продовжувати виконання своїх довгострокових та короткострокових планiв, пов’язаних з 

розширенням асортиментної політики, розширенням торгiвельної мережi, розробкою нової 

маркетингової стратегiї та стратегiї цiноутворення. 

З метою покращення формування маркетингової стратегії ТзОВ ―Укрполь-2005‖  

актуальною пропозицією є організація маркетингових досліджень як визначального інструменту 

стратегії підприємства: чиста теперішня вартість 66960,4 грн., термін окупності 1,1 роки, індекс 

прибутковості 3,1. 

Наступною пропозицією щодо удосконалення діяльності ТзОВ ―Укрполь-2005‖ є 

вдосконалення рекламної кампанії як важливого напряму маркетингової стратегії: річний 

грошовий потік 55515 грн., чиста теперішня вартість 112019 грн., індекс прибутковості 3,1.  

Третьою пропозиції є обґрунтування економічної ефективності проектних рішень щодо 

формування маркетингової стратегії підприємства, а саме - відкриття фірмової точки ―КУРОЧКА 

– Укрполь‖: чиста теперішня вартість становитиме 1646,7 тис.грн, індекс прибутковості – 2,3, 

період окупності 1,1 роки. Як бачимо, всі показники є позитивними – отже проект можна 

впроваджувати в практичну діяльність. 

 

 

 



11 

 

 

АНОТАЦІЯ 
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Об'єкт дослідження ‒дослідження маркетингової стратегії підприємства. 

Метою роботи є обґрунтування концептуальних положень формування маркетингової 

стратегії підприємства та розробка рекомендацій щодо її удосконалення ТзОВ ―Укрполь-2005‖. 

Методи дослідження – загальнонаукові методи, наукового пізнання, аналіз і синтез, 

ситуаційний аналіз, комплексні дослідження, економіко-статистичні, математичні, кількісного 

аналізу й експертних оцінок, порівняння, групування, графічний, табличний. 

Розроблено проектні рішення щодо формування маркетингової стратегії ТзОВ «УКРПОЛЬ -

2005», обґрунтувано доцільність проведення маркетингових досліджень, а також вдосконалення 

рекламної діяльності та відкриття фірмової точки («кури-гриль») як визначальних інструментів 

маркетингової стратегії підприємства. 

Результати впроваджено у діяльність ТзОВ «УКРПОЛЬ-2005». 

Ключові слова: маркетингова стратегія, види маркетингових стратегій, процес 

формування маркетингової стратегії підприємства, елементи маркетингового комплексу, стратегія 

диференційованого маркетингу. 
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The Object of Investigation ‒research of marketing strategy of the enterprise. 

The Aim of the Work is to substantiate the conceptual provisions of the formation of the 

marketing strategy of the enterprise and to develop recommendations for its improvement, 

LLC «UKRPOL-2005». 

Research methods ‒ general scientific methods, scientific knowledge, analysis and synthesis, 
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Design decisions were made to form the marketing strategy of the LLC «UKRPOL-2005», 

justified the feasibility of conducting marketing research, as well as improving the advertising activities 

and opening the brand point ("chicken grill") as the defining tools of the marketing strategy of the 

enterprise. 

The results were implemented in the activity of LLC «UKRPOL-2005». 

Key words: marketing strategy, types of marketing strategies, process of formation at marketing 

strategy of the enterprise, elements of the marketing complex, strategy of differentiated marketing. 

 


